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Ονομαστήρια Μητροπολίτη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου Προδρόμου (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με την Εορτή του Παναγίου Πνεύματος συνεορτάσθηκε, το 
διήμερο 23 και 24 Ιουνίου 2024, το Γενέσιον του τιμίου 
ενδόξου Προφήτου Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου, στην 
πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή 
της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, όπου ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος εόρτασε τα ονομαστήριά του.

Το απόγευμα της Κυριακής της Πεντηκοστής, 23 Ιουνίου 2024, χοροστάτησε κατά 
τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό, συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων 
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Μητροπολιτών Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέου και 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κυρίλλου, καθώς και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Κνωσού κ. Μεθοδίου.



Τον εορτάζοντα Ποιμενάρχη προσφώνησε, με λόγο θεολογικό περί της καθόδου 
του Αγίου Πνεύματος και περί της Εορτής του Τιμίου Προδρόμου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέας, 
εκφράζοντας θερμές και εγκάρδιες ευχές και εκ μέρους των παρισταμένων αγίων 
Αρχιερέων.







Καταληκτικώς, ο Σεβασμιώτατος κ. Πρόδρομος εξέφρασε τις ευγνώμονες 
ευχαριστίες του προς τους αγίους Αρχιερείς, δοξάζοντας το Όνομα του Τρισαγίου 
Θεού για όλα τα ελέη και τις ευεργεσίες Του, και παρακάλεσε όλους να εύχονται, 
ώστε η ταπεινή εκκλησιαστική του διακονία να βρίσκεται υπό την Χάρη του 
Παναγίου Πνεύματος με τις πρεσβείες του Τιμίου Προδρόμου και Βαπτιστού 
Ιωάννου.





Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Δευτέρας του Αγίου Πνεύματος, 24 Ιουνίου, ο 
Σεβασμιώτατος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και ακολούθως τέλεσε την 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, συμπροσευχομένων των Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολιτών Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίου και Σελευκείας 
κ. Θεοδώρου εκ του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Σελευκείας κ. Θεόδωρος, Καθηγητής της Πατριαρχικής Ανωτάτης Εκκλησιαστικής 
Ακαδημίας Κρήτης, προσφώνησε κατάλληλα τον εορτάζοντα Ποιμενάρχη μας, 
κομίζοντας τας Πατρικάς ευχάς και ευλογίας του Παναγιωτάτου Οικουμενικού μας 
Πατριάρχου κ.κ. ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ.

Ο Σεβασμιώτατος, με θερμούς λόγους ευγνωμοσύνης, ευχαρίστησε τον 
πολυσέβαστο Γέροντα, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων 
κ. Ειρηναίο, πολύπειρο και οσιότροπο Ιεράρχη της Εκκλησίας Κρήτης, καθώς και 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σελευκείας κ. Θεόδωρο.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος ιδιαιτέρως ευχαρίστησε τον Καθηγούμενο της Ιεράς 
Μονής Τιμίου Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή, Αρχιμ. Παρθένιο Καλυβιανάκη, για 
όλη την εκκλησιαστική του διακονία και προσφορά και για την προετοιμασία και 



μέριμνα της Ιεράς Πανηγύρεως, καθώς και όλους τους Ηγουμένους, Κληρικούς και 
πιστούς που συνέτρεξαν από την Ιερά Μητρόπολή μας και από άλλες Επαρχίες της 
Εκκλησίας Κρήτης, κατά το εορταστικό διήμερο, για να συμμετάσχουν στην 
Πανήγυρι της Ιεράς Μονής και εκδηλώσουν ποικιλοτρόπως την αγάπη τους προς 
τον ίδιο και την Τοπική Εκκλησία.

Τόσο μετά τον Εσπερινό όσο και μετά τη Θεία Λειτουργία ακολούθησε αβραμιαία 
φιλοξενία προς όλους τους πολυπληθείς προσκυνητές.

Κατά την ώρα της εορτίου τραπέζης της κυριωνύμου ημέρας προσήλθε 
ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος, ο οποίος ευχήθηκε 
καταλλήλως προς τον εορτάζοντα Ποιμενάρχη κ. Πρόδρομο.

Στις ακολουθίες παρέστησαν η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης κ. Μαίρη Λιονή μετά 
του συζύγου της, Ομοτίμου Καθηγητού του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Χρήστου 
Λιονή, ο Άρχων του Οικουμενικού Πατριαρχείου κ. Δημήτριος Μηλαθιανάκης, 
Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Αστυνομικός Διευθυντής Νομού 
Ρεθύμνης, Ταξίαρχος κ. Εμμανουήλ Παπαδάκης, και πλήθος πιστών από ολόκληρη 
την Κρήτη.










